



В городе Губахе завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника ФКУ ИК-12 ГУФСИН России по Пермскому краю, обвиняемого в превышении должностных полномочий

Губахинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя начальника оперативного отдела ФКУ ИК-12 ОУХД ГУФСИН России по Пермскому краю, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия). По данным следствия, 10 июля 2013 года 27-летний сотрудник ФКУ ИК-12 ГУФСИН РФ по Пермскому краю без законных на то оснований подверг избиению 33-летнего осужденного, содержащегося в указанном исправительном учреждении. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

23 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/831486>